



## **Помощнику руководителя следственного отдела по г.Губкинский Зульфие Тодоровой выражена благодарность руководством филиала Удмуртского государственного университета**

В адрес сотрудницы следственного отдела по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу З.Э. Тодоровой поступила благодарность от руководства филиала ФГБОУ ВО "Удмуртский государственный университет".

В ней указано, что Зульфие Эриковне выражается глубокая благодарность за работу по профилактике правонарушений и преступлений с работниками и студентами филиала. В письме также отмечено, что в ходе беседы о значении борьбы с коррупцией и преступлениями в сфере образовательной деятельности со студентами филиала ФГБОУ ВО "Удмуртский государственный университет" помощник руководителя отдела привела в качестве наглядного примера фактический материал как в целом по стране, так и по Ямало-Ненецкому автономному округу.

Встреча, о которой идет речь в письме руководства филиала университета состоялась 12 апреля 2017 года в аудитории учебного заведения. Зульфия Эриковна с целью повышения правовой культуры и повышения правосознания студентов рассказала молодежи о приоритетных направлениях деятельности Следственного комитета Российской Федерации, а также раскрыла такие понятия как «коррупция», «уголовное преследование за совершение преступлений», «виды юридической ответственности за совершение коррупционных преступлений».

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1119527>